AN

> H n N 5 n 51722221 HANSADESIGNO - Miscelatore lavabo

EAN: 4015474155725
statichansa.com/51722221

Parti di ricambio
1
SP51722211
Nome Codice

1 Leva, (-2009) Cromo 59912466
11 Screw, M5x8, SW2.5 59904755
12 Adattatore 59904778
14 0-ring, d 6x1 59912136
15 Cappucio Cromo 59912465
2 Cappuccio Cromo 59912468
3 Vite eye, M50x1, SW45 59912469
31 0-ring, d 46x2 59912470
4 Cartuccia, 4.8 eco 59904601
5.1 Distanziatori, L=110 Cromo 59913167
53 DI Fuori produzione 59913164
5.4 Giunto, 37x48x3.5 59911422
55 Nipplo di collegamento, M8x1 59913165
5.6 Fixing plate 59904765
5.7 Screw, M8x1, SW13 59904766
58 Set di fissaggio 59910749
6 Bocca 59912475
6.1 Aereatore, M22/24 A 59902081
6.3 Aeretore e chiave, M24x1, (2002-) Cromo 59912225
65 , M5x6, SW2.6 59912477
66 Nipplo 59912478
10 Cannette flessibili, L=590, G3/8-M10x1 59913166
10.1 0-ring, d 7.65x1.78 59902337
102 Giunto, 9.5x14.4x2 59912551
NI Chiave per aeratore, (2002-) 59912228

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024


https://static.hansa.com/51722221

